

五淋白濁一盒斷根利比兜

特製 實症用
 三十粒 二元
 四十五粒 三元
 七十八粒 五元

輕症用
 三十粒 一元
 六十粒 二元

處售經

先施公司 寶華大藥房
 中西大藥房 華英大藥房
 五洲大藥房 華英大藥房
 英和美大藥房 華英大藥房
 濟華堂大藥房 華英大藥房

經理 南江房藥大

上海南京路五三號
 電話一〇八一

總發行所 竹村製藥廠

陳文麟中山來汴之又一說

海軍飛行家陳文麟氏，近致其好友海軍政治訓練部代理主任陳德森之電告，謂以廈門號飛機，機身不大，恐不耐長途飛行，及現色達於颶風時期，故不能來滬，將俟秋涼之後，再圖進行云云。聞者疑之，夫以廈門號機身不大，則陳氏在德、會購新機，達四架之多，何竟不能易一架以駕駛，而必認定此廈門號，此其一。若言自閩至滬，中間有颶風，則此改行程之中，將不復有飛機可以往來，亦未嘗聞飛機而患颶風者，此其二。然則陳文麟中止來滬之原因，固在何所歟，或謂廈門要塞司令部、近對航空之發展，進行頗力，陳氏飛行學識，至稱宏富，將來與陳航空事業，惟陳是賴，廈門之要塞司令林問今，對此已加以詳細之規劃，擬在廈門設立航空處，較原有之航空處，擴而充之，使成全國最大之航空機關，並廣設航空學校，以培植航空之人材，以昇陳以主辦此絕大計劃之職權。陳辦事素主急進，乃即着手籌備，預期於半年內實現各項計劃，故陳已無暇來滬盤桓也。

陸根榮多坐三個月監獄

黃慧如陸根榮一案，陸根榮自被判決處有期徒刑二年後，以不服提出上訴於高等法院，復被判決處有期徒刑四年，陸又不服，再提出上訴，於最高法院，最高法院判令發還高等法院更審，於本月二十二日辯論終結，於二、七日宣判，原文略謂該案原判決撤銷，陸根榮幫助竊盜罪，處有期徒刑三年，裁決確人所渴欲，讀者，亟錄之。

中山先生之詩

中山先生奔走革命，當無暇及於文字，近有友人自北平寄來華北畫刊，載有譚延闓氏手書之劉道一烈士傳，及汪精衛氏之劉道一先生死事論，中山先生之詩，皆外間所難親者，中山先生之詩，當更爲國人所渴欲，讀者，亟錄之。

張惠長與航空界

粵省航空處長張惠長，年天壤之別也，在滬馮東亞與國府中堅、黨國要人相事甚輕，對航空抱有絕大熱心者一星期，本報曾有「張惠長浴室停京調」之記，遊歷全世界，爲中國航空家之先創，來滬時，與此次忽然由粵來滬人京，上海各界，聯絡至盛，歡迎者亦頗多，以較陳文麟之中止來滬，其盛衰將有向在張前次飛行留京時，意，祇以未便無改更動、

租界電話變更之反響

滬上租界電話之收費，向規定每季收費一次者，今忽變更計劃，改爲每次收費，殊屬不解，查華洋德律風公司之改此舉，爲原節節電費及時間之消耗，而其根本計劃，尙未及加意考慮，非居家旅館茶館之裝設電話，遇無緊要事情時，本可半壁東南三楚雄，劉郎死去霸圖空，尙餘殘局艱難甚，誰與斯人慷慨同，塞上秋風無戰馬，神州落日泣哀鴻，幾時痛飲黃龍酒，

蔣仲珊之一段逸史

日前在臨時法院控告張繼，傳佈於彼，故女士來滬，芳福婚之蔣仲珊女士，本即懸壺行醫，爲病家應徵之閨秀，擅交際，善應酬，爲親友深所欽佩者，人亦敏慧玲俐，所有乃翁之醫學智識，不久果能一一、下筆千言，而交接酬酢，不須打用電話，故其論次收費之舉，固可省去不少，但若銀行商店公司，及業務繁雜之交易市場，則絕對不同，其裝置電話既多，而需用次數，亦各較繁，平日報告行情市價，尤極忙碌，平均每一家於五分鐘內，須打電話一次，若照該公司之每次收費計算，其數必更鉅大，將超出月季收費數倍以外者，是以本埠各大銀行公司機關，於二十八日各大報欄悉上項消息後，頗多不滿，紛紛提出反對，謂公司尙欲將打電話次數較多之用戶，酌量增收電費，聊補救其電力損失，尙可樂從，如不遵照公衆意志，擅自加價，改變計劃，則爲多數用戶所抗議者，徵閱租界已有少數用戶，聯合團結，聲明理由，欲往工部局請願，盼其將該公司之請求核准，從速拒絕，或酌量施以考慮，再行答覆，因之明年一月一日之租

南通短筒

縣長施述之，奉省令撤任，極願退休，早卸仔肩，有人主張挽留，向省當局請願，未知能留任否，至今市上佈滿一片留聲，公安局局長石成章，到任後，極力整頓，對烟、賭、娼、主嚴禁，一百二十五張之紙牌，亦在禁例，市民一片長嘯，癮君子喊着，鴉片末日，一片哀聲，各港口盛行，扣船綁票，前日朱國賢仕常陸沙港口被綁，多謂郭先生腦子簡單，綠朱，尙在免費學校讀書，其貧寒可知，通人都認爲郭先生，懶於調查，一片喊冤聲，大生紗廠工場上，前日起了一次小小工潮，停工一小時，後經維持會總務部，成純一吳績成察覺，有一二工友內誤會而起，解釋後，當即復工，李升伯會長，亦深知工友之辛勞，主和平的疏解，盡量的優待，工友口中多一片歌李頌吳聲，



橫江流一莫公、此與岳武穆怒髮衝冠一詞、後先媲美、惟黃龍之酒已飲、江流之莫成識、爲憾事耳、

途將此事延擱，最近全國航空界，羣起反對孫科主辦之中國航空公司，孫都長頗憤之，推原其故，則皆中華航空協進會所主動，而中華航空協進會則張靜愚爲中堅份也，孫於對張大不滿，撤職之事，乃實現，而電徵張惠長同意，張因即啓程來滬，從此張惠長將顯展其懷抱也